

dotyczy zapytania ofertowego INW 271.1.21.2016 na dostawę serwera

Gmina Małkinia Górna, ul. Przedszkolna 1, 07-320 Małkinia Górna, woj. mazowieckie w związku z zapytaniem, przekazuje poniżej Oferentom treść pytań i odpowiedzi Zamawiającego.

#### **Pytanie 1**

Proszę o informację czy dopuszczają Państwo serwer z gwarancją 3 lata on-site 24/48h (realizowana w dni robocze)? czas reakcji na zgłoszenie serwisowe (liczone i realizowane w dni robocze) - Do 24h

#### **Odpowiedź 1**

Nie dopuszcza się zmiany warunków gwarancji. Zamawiający podtrzymuje zapis, aby dostarczony sprzęt był objęty gwarancją przez 36 miesięcy w systemie 24 h x 7 dni z czasem reakcji podjęcia usługi serwisowej w ciągu 4 godzin, z możliwością przedłużenia gwarancji na kolejne lata.

#### **Pytanie 2**

W związku z chęcią zaoferowania sprzętu najwyższej jakości wiodącego producenta jakim jest Dell, zwracamy się z prośbą o dopuszczenie serwera bez możliwości instalacji na płycie głównej pamięci typu SATA DOM oraz z zintegrowaną kartą graficzną z płytą główną umożliwiającą wyświetlanie obrazu w rozdzielczości min. 1280x1024 pikseli. Tylko akceptacja takich zmian spowoduje możliwość zaoferowania sprzętu innego producenta niż Fujitsu.

#### **Odpowiedź 2**

Możliwość instalacji na płycie głównej pamięci typu SATA DOM oraz dostarczenie zintegrowanej karty graficznej umożliwiającej wyświetlanie obrazu w rozdzielczości min. 1920x1080 pikseli jest obecnie powszechnie dostępne w rozwiązaniach serwerowych oferowanych przez nie jednego z producentów rozwiązań IT. Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy przedmiotu zamówienia, jednocześnie nie zgadzając się na jego modyfikację.

#### **Pytanie 3 – dotyczy opisu wdrożenia/konfiguracji**

Zamawiający w punkcie 15 umieścił następujący zapis:

*„Serwer zostaje dostarczony do zamawiającego na koszt dostawcy i skonfigurowany zgodnie z wytycznymi zamawiającego na miejscu instalacji.”*

Pragniemy Państwa poinformować, iż powyższy opis jest zbyt lakoniczny i koniecznej jest jego doprecyzowanie poprzez jednoznaczne określenie zakresu prac przewidzianych w ramach niniejszego postępowania.

Przy obecnym sformułowaniu potencjalny Oferent nie jest w żaden sposób oszacować kosztów związanych z przewidzianą konfiguracją.

### **Odpowiedź 3**

Czynności instalacyjne obejmują:

Sprzęt

- Instalacja serwera: rozpakowanie serwera, oględziny na wypadek uszkodzeń oraz instalacja zgodnie ze specyfikacją produktu (jeśli serwer jest częścią szafy montaż owej, będzie on w niej umieszczony)
- Instalacja opcjonalnego sprzętu: opcjonalny sprzęt zakupiony z systemem zostanie zainstalowany w tym samym terminie.
- Fizyczne podłączenie urządzenia do sieci, odpowiednio LAN lub WAN.
- Weryfikacja i uaktualnienie (w razie takiej potrzeby) wersji oprogramowania wewnętrznego
- Zebranie wszystkich opakowań i poinformowanie Klienta o gotowości do zabrania tych materiałów

Oprogramowanie

- W przypadku Microsoft Windows Server:
  - Instalacja systemu operacyjnego z włączoną rolą Hyper-V i odpowiednich protokołów sieciowych zgodnie z wymaganiami
  - Dodanie serwera do domeny Microsoft Windows
  - Instalacja aktualnych poprawek do systemu operacyjnego (wymagany dostęp do sieci Internet)

### **Pytanie 4 – dotyczy opisu dot. procesora**

Czy Zamawiający dopuści procesor o wydajności nie mniejszej niż 500 punktów zamiast wymaganych 505 pkt?

W opinii Oferenta różnica na poziomie 5 punktów osiąganych w podanym teście nie wpłynie negatywnie na realną wydajność odczuwalną podczas standardowej pracy do jakiej są wykorzystywane maszyny serwerowe, natomiast może być pozytywnie przełożyc na niższą cenę oferowanego serwera.

### **Odpowiedź 4**

Zamawiający dopuszcza procesor o wydajności nie mniejszej niż 500 punktów zamiast wymaganych 505 pkt jednocześnie zgadzając się na modyfikację zapisów przedmiotu zamówienia.

  
WÓJT  
mgr Bożena Kordek